
Výstava divadelní fotografie  
 
Divadlo J.K. Tyla v Plzni připravilo ve spolupráci s kavárnou a čajovnou Kačaba výstavu 
unikátních velkoplošných divadelních fotografií, které pro DJKT vyfotografovali Marta 
Kolafová a Pavel Křivánek. Na celkem 12 panelech budou prezentovány fotografie 
zachycující významné osobnosti plzeňského divadla J.K. Tyla. Výstava bude v interiérech 
kavárny a čajovny Kačaba v Prokopově ulici naproti Komornímu divadlu volně přístupná 
všem návštěvníkům Kačaby po celý měsíc duben. 
Slavnostní vernisáž proběhne za účasti zástupců Kačaby a Divadla J.K. Tyla v úterý 5.dubna 
2011 od 18 hodin v kavárně a čajovně Kačaba. 
 
Kavárna a čajovna Kačaba 
 
Je chráněná pracovní dílna, která zaměstnává 20 lidí se zdravotním postižením. V Plzni 
funguje od roku 2005. Díky programu pracovní rehabilitace pomáhá lidem s postižením 
zlepšit pracovní a sociální dovednosti a tím zvýšit šanci na získání a udržení pracovního 
místa na trhu práce. V současnosti je úspěšnost absolventů pracovní rehabilitace 85%. 
Kavárna dále zaměstnává lidi se zdravotním postižením v tzv. „Odpolední směně“. Kačaba 
není jenom obyčejná kavárna, každý týden se zde koná mnoho akcí – vernisáže, koncerty, 
promítání filmů, přednášky atd.  
 
Ladislav Nový, odpovědný vedoucí kavárny a čajovny Kačaba, o spolupráci s Divadlem  
J.K. Tyla v Plzni řekl: 
,,Kačaba sousedí s Komorním divadlem, a jako každý dobrý „soused“ s divadlem udržuje 
dobré vztahy, které se obě strany snaží neustále rozvíjet. Divadlo J.K. Tyla patří mezi 
špičkové reprezentanty západočeské kultury a protože se i my snažíme patřit ve svém oboru 
k nejlepším, vznikla tak nějak přirozeně naše spolupráce. Kačaba se jako tak trochu jiná 
kavárna svým zaměřením i kulturním programem snaží získat nové návštěvníky a mnoho 
z nich se rekrutuje právě z řad návštěvníků Komorního divadla, kteří k nám po divadle 
přicházejí na sklenku.  
Doufejme, že naše příjemná spolupráce bude i nadále pokračovat." 
 
 
Těšíme se na Vaši návštěvu a věříme, že si užijete překrásné fotografie i prostředí Kačaby, 
jejíž návštěvou podpoříte jistě dobrou věc. 
 
S přáním hezkého dne 
 
Jáchym Klimko 
PR Divadla J.K. Tyla v Plzni 
tel.: +420 724 743 919 
klimko@plzen.eu 
 


